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Grazie per aver scelto BONTEMPI CASA.
Thanks for choosing BONTEMPI CASA.
Merci d'avoir choisi BONTEMPI CASA.
Danke fur Ihre Wahl an BONTEMPI CASA.
Gracias por elegir BONTEMPI CASA.
Cnacubo, ymo ebibpariu BONTEMPI CASA.

ATTENZIONE:

Il corretto funzionamento dell'articolo é garantito solo con I'uso appropriato delle
seguenti istruzioni, pertanto € necessario conservarle.

Istruzione di montaggio, uso e manutenzione da consegnare al consumatore finale.
Per la pulizia utilizzare un panno di cotone umido d'acqua.

WARNING:

The item operates properly only if you strictly follow these instructions.
Please keep it apart.

Please give end-user assembly, use and maintenance instructions.
For cleaning, use a wet cotton cloth. Please use only water.

ATTENTION:

Le respect des instructions d'utilisation et un usage appropré garantissent le
fonctionnement correct de I'aricle. Il est donc nécessaire de les lire et de les
conserver.

Les notices de montage, d'utilisation et d'entretien doivent étre remises au consommateur.
Pour le nettoyage utiliser un chiffon de coton humide.

ACHTUNG:

Die korrekte Ausgestaltung des Artikels ist nur bei der richtige Verwendung der
Anleitungen gewahrleistet, deshalb diese gehalten.

Montage-, Gebrauchs- und Wartungsanleitung an Endverbraucher zustellen.
Reinigen nur mit einem nassen Wasser Baumwolle Tuch.

ATENCION:

El correcto funcionamiento del articulo esta garantizado solamente con el uso
apropiado de las instrucciones adjuntas, por ello es necesario conservarlas.

Las instrucciones de montaje, utilizacion y mantenimiento deben ser entregadas al
consumidor final. Para la limpieza se debe utilizar un pafio de algodén himedo.
Utilizar solo agua.

BHUMAHME:

MpaBunbHoe (hyHKLUMOHUPOBaHME AAHHOIO apTUKysia rapaHTUPOBAHO TONbLKO Npwu
MCMOoNb30BaHUM crnepyrowen UHCTPYKLUKU, MOITOMY ee He0O6XOAMMO COXPaHATD.

NHCTPYKLUMN MOHTaXa, UCMO/b30BaHNA U TEXHNUYECKOIo O6CJ'IY)KMBaHVIFI anga nepeaadu
KOHEYHOMY I'IOTpe6VITeJ'HO. Ansa yxoaa Mcnonb3oBaTh BAXHYHO xnonano6yma>|<Hyro TKaHb.
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(D CHIUDERE ILTELAIO
CLOSE THE FRAME

(D Gestell schlieBen

(P FERMER LE CHASSIS

(B> CERRAR LA ESTRUCTURA
®D 3AKPbITb PAMY
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(D * ATTENZIONE! LE RONDELLE "L" VANNO INSERITE SOLO SE E' NECESSARIO ALZARE MAGGIORMENTE LE ALLUNGHE PER ALLINEARLE AL TOP

* ATTENTION! IF NECESSARY, IN ORDER TO BETTER ALIGN THE ESTENSIONS WHIT TOP, YOU CAN INSERT THE WASHER "L"

@ * ACHTUNG: WENN NOTIG, UM DIE PLATTE UND DIE EINLEGEPLATTE ZU ANGLEICHEN DIE BEILAGSCHEIBE ,L* STELLEN

@ * ATTN: SI NECESSAIRE, POUR ALIGNER PLATEAU ET ALLONGES, INSERER LES RONDELLES "L"

(B * ATENCION: EN CASO NECESARIO, PARA ALINEAR EL TABLERO CON LAS PROLONGACIONES INSERTAR LAS ARANDELAS "L"

@D * BHUMAHME! LLAVBbI "L" BCTAB/ISIOTCS TOJIbKO B TOM CNIYYAE , KOTIA HEOBXOAMMO MOAHATD BbILLE PACKIALKM PA3/IOXXEHHOIO
CTOJIA, YTOBbI BbIPABHUTb X MO OTHOLUEHNIO K CTOJTELLIHWALIE.
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@ PIANO IN CRISTALLO CON PROLUNGHE IN LEGNO LACCATO
PIANO IN SUPERCERAMICA CON PROLUNGHE IN LEGNO LACCATO
GLASS TOP WITH LACQUERED WOOD EXTENSIONS
SUPERCERAMIC TOP WITH LACQUERED WOOD EXTENSIONS
@ Glasplatte mit Holz lackierten Einlegeplatte
Super Keramik Platte mit Holz lackierten Einlegeplatte
(P PLATEAU EN VERRE AVEC ALLONGES EN BOIS LAQUE
PLATEAU EN SUPERCERAMICA AVEC ALLONGES EN BOIS LAQUE
(B TABLERO EN CRISTAL CON PROLONGACIONES EN MADERA LACADA
TABLERO EN SUPERCERAMICA CON PROLONGACIONES EN MADERA LACADA
@D CTOJELIHNLA W13 CTEKNIA C PACKNAZKAMU U3 JTAKUPOBAHHOIO JEPEBA
CTONELUHUUA N3 CYNEPKEPAMUKK C PACKJNTAAKAMU U3 NAKUPOBAHHOIOAEPEBA

(D Ruotare il particolare (R) per regolare planarita e altezza del top
Turn part (R) to adjust flatness and height of the top

(D@ Drehen Sie Teil (R), um die H6he und Ebenheit der Platte oben anpassen

(® Tourner le particulier (R) pour ajuster la hauteur et la planéité du plateau
(B Girar el elemento (R) para ajustar la planitud y la altura del tablero
@D Bpauatb aetansb (R) ang perynupoBaHsi POBHOCTU U BbICOTbI CTOMELLHUL b
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PIANO IN SUPERCERAMICA CON PROLUNGHE IN SUPERCERAMICA
PIANO IN SUPERMARMO CON PROLUNGHE IN SUPERMARMO
PIANO IN SUPERCEMENTO CON PROLUNGHE IN SUPERCEMENTO

SUPERCERAMIC TOP WITH SUPERCERAMIC EXTENSIONS

SUPERMARBLE TOP WITH SUPERMARBLE EXTENSIONS

SUPERCONCRETE TOP WITH SUPERCONCRETE EXTENSIONS

Super Keramik Platte mit Super Keramik Einlegeplatte

Super Marmor Platte mit Super Marmor Einlegeplatte

Super Zement Platte mit Super Zement Einlegeplatte

PLATEAU EN SUPERCERAMICA AVEC ALLONGES EN SUPERCERAMICA
PLATEAU EN SUPERMARBRE AVEC ALLONGES EN SUPERMARBRE

PLATEAU EN SUPERBETON AVEC ALLONGES EN SUPERBETON

TABLERO EN SUPERCERAMICA CON PROLONGACIONES EN SUPERCERAMICA
TABLERO EN SUPERMARMOL CON PROLONGACIONES EN SUPERMARMOL
TABLERO EN SUPERCEMENTO CON PROLONGACIONES EN SUPERCEMENTO
CTONELWHWLA U3 CYNMEPKEPAMUKK C PACKNAOKAMU N3 CYNEPKEPAMUKIN
CTONELWHWLA U3 CYNMEPMPAMOPA C PACKJTAAKAMU 13 CYNMEPMPAMOPA
CTONELWHWLUA M3 CYMNEPLEMEHTA C PACKNAAKAMU N3 CYMNEPLIEMEHTA
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(D Ruotare il particolare (R) per regolare planarita e altezza del top

Turn part (R) to adjust flatness and height of the top

(@ Drehen Sie Teil (R), um die Héhe und Ebenheit der Platte oben anpassen

(® Tourner le particulier (R) pour ajuster la hauteur et la planéité du plateau

(® Girar el elemento (R) para ajustar la planitud y la altura del tablero

®D BpawaTb Aetansb (R) Ans perynuposaHs pOBHOCTU M BbICOTbI CTOMELLHNLLbI
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(D PIANO IN LEGNO

WOODEN TOP

(D) HOLZPLATTE

(P PLATEAU BOIS L

SOBRE EN MADERA | 4
RD CTONELUHMLA U3 OEPEBA

N . —
\6% 7 F~ —U

(D A tavolo aperto posizionare il piano sul telaio come in figura. Regolarlo in altezza avvitando e
svitando le viti (F-U)

When table is open position the top as shown in the figure. Adjust it in height by screwing and
unscrewing the screws (F-U)

(D> Wenn Tisch ausgezogen ist die Platte auf den Rahmen wie auf dem Bild positionieren.
Die Platte in der H6he durch an - und abschrauben einstellen (F-U)

(B A table ouverte positionner le plateau comme montré dans la figure. Régler en hauteur en
vissant et dévissant les vis (F-U)

(B> Con la mesa abierta colocar el tablero sobre la estructura como en la figura.
Regularlo en altura enroscando y desenroscanto los tornillos (F-U)

@D Ha packpbITOM CTOME YCTaHaBNMBATb CTOMIELIHMLY Ha paMy, Kak MOKa3aHO Ha pUCyHKe. Peryn
MpOoBaTp MO BbICOTE, 3aBMHYMBAsA 1 pa3BuHUMBas BUHTbI (F-U)
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(D Ruotare il particolare (G) per regolare planarita
e altezza delle prolunghe

Turn part (G) to adjust height
and flatness of the extensions

(D Drehen Sie die Teil (G) um die Hhe
und Ebenheit der Verlangerungen einzustellen

(® Tourner le particulier (G) pour ajuster la hauteur
et la planéité des allonges.

® Girar el elemento (G) para ajustar la planitud y la
altura de las extensiones

®D Bpauatb Aetans (G) Ans perynvMpos aH1s poBHOCTY
W BbICOTbI yanuHutenemu
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(IDAPERTURA GB)OPENING (DDOFFNUNG (F)OUVERTURE ABERTURAEJRD OTKPbITUE

I A
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